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! System obliczen rozprzestrzeniania si¢ zanieczvszczefi "OPERAT FB"v.7.0.0 2016 r. © Ryszard Samo¢
zatwierd=ony prze= Instvtut Ochrony Srodowiska w Wars=awie pismem znak BA 147/96.

\ uzytkownik programu "HEKO" licencja nr 481/0W/1 1

Dane do obliczen stezen w sieci receptorow

Wspotrzedne emitorow liniowych

Emitor liniowy: E1 Przywo6z osadow $ciekowych teren zaktadu ~ wysoko$é: 1 m

Lp X [m] | Y [m]
1 428,2 118,6
2 455,3 165
3 487 206,8
4 513 235
5 531,1 273,4
6 541,2 310,7
7 548 339
8 544 .6 361,6
9 548 388,7

10 548 411,3
11 548 424,8
12 548 465,5

Aerodynamiczna szorstkosé terenu zo : 2 m.

Emitor liniowy: E2 Wyw6z §rodkéw poprawiajacych jakosé gleb wysokosé: | m

Lp X[m] Y m]
1 543,5 473,4
2 543,5 446,3
3 548 419,2
4 550,3 394,3
5 550,3 361,6
6 550,3 332,2
7 550,3 306,2
8 545,7 278
9 534,4 245,2

10 509,6 220,3
11 483,6 179,7
12 470 153,7
13 436,1 114,1

Aerodynamiczna szorstkosé terenu zo : 2 m.

Emitor liniowy: E3 Ladowarka czotowa  wysokos$é: 1 m

Lp X [m] Y [m]
1 519,8 216,9
2 546,9 276,8
3 548 316,4
4 548 348
5 545,7 375,1
6 548 398,9
7 545,7 412 .4
8 550,3 429,4
9 550,3 446,3

10 543,5 467,8
11 527,7 473,4
12 525,4 ' 442 .9
13 532,2 395,5
14 537,8 340,1
15 537,8 299,4




16 |
17|

523,1
515,2

256,5
214,7

Aerodynamiczna szorstko$¢ terenu zg : 2 m.

Roéza wiatrow ze stacji meteorologicznej: Gdansk-Wrzeszcz, wysokos¢ anemometru 14 m.
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Dane meteorologiczne

Parametr

Rok

Okres grzewczy

Okres letni

Temperatura [K]

2809

2753

286,4

Sie¢ obliczeniowa: X od 0 do 1000 m, skok 50 m, Y od 0 do 750 m, skok 50 m.

Nr Roéza wiatrow Utamek udziatu Czas trwania,
okresu okresu w roku godzin
1 roczna 0,319635 2800
Emisja zanieczyszczen do atmosfery, mg/s
Symbol Nazwa emitora Nazwa Emisja maks. |Emisja $rednia
zanieczyszczenia 1 okres 1 okres
I Przyw6z osadow Scickowych [tlenki azotu jako NO2 0,2801 0,2801
teren zaktadu benzen 0,002000 0,002000
pyt PM-10 0,02150 0,02150
dwutlenck siarki 0,001727 0,001727
tlenek wegla 0,0764 0,0764
pyt zawieszony PM 2,5 0,01075 0,01075
E2 Wywoz srodkow tlenki azotu jako NO2 0,2933 0,2933
poprawiajacych jakos¢ gleb  |benzen 0,002094 0,002094
pyt PM-10 0,02251 0,02251
dwutlenek siarki 0,001809 0,001809
tlenek wegla 0,0800 0,0800
pyt zawieszony PM 2,5 0,01125 0,01125
E3 Ladowarka czotowa tlenki azotu jako NO2 7,93 7,93
benzen 0,00583 0,00583
pyl PM-10 1,342 1,342
tlenek wegla 18,43 18,43
weglowodory 0,910 0,910
aromatyczne
weglowodory alifatyczne 8,19 8,19
pyt zawieszony PM 2,5 2,683 2,683
Wyniki obliczen stgzen tlenkéw azotu w sieci receptorow
X Y Stgz. maksym. Stez. srednie Kryt. Kryt. Kryt Czest. przekr.,%
| m m ug/m?® pg/m?® stan.r pred.w kier w 200 pg/m®
0 0 18 0,002 6 1 ENE 0,00
50 0 2,0 0,003 6 1 ENE 0.00
100 0 2.1 0,003 6 1 ENE 0,00
150 0 2,3 0,004 6 1 ENE 0,00
200 0 26 0,004 6 1 ENE 0,00
250 0 3.0 0.005 6 1 NNE 0,00
300 0 3.4 0.006 6 1 NNE 0,00
350 0 41 0,008 6 1 NNE 0,00
400 0 4.8 0,009 6 1 NNE 0.00
450 0 54 0,011 6 1 N 0,00
500 0 5,7 0,012 6 1 N 0,00
550 0 5.6 0,012 6 1 N 0,00
600 0 50 0,013 6 1 N 0,00
650 0 4.4 0,013 6 1 NNW 0.00
700 0 3,8 0,013 6 1 NNW 0,00
750 0 33 0,012 6 1 NNW 0,00
800 0 29 0,011 6 1 NNW 0,00
850 0 2,6 0,010 6 1 NNW 0,00
900 0 2,3 0,009 6 1 WNW 0,00
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X Y Stez. maksym [ Stez. srednie | Kryt Kryt. Kryt Czest. przekr.,%
m m ug/m® ug/m? stanr pred.w kier.w 200 ug/m?

950 0 21 0,008 B 1 WNW 0,00
1000 0 1,9 0,007 5 1 WNW 0,00
0 50 1.8 0,002 6 1 ENE 0.00
50 50 2.0 0.003 6 1 ENE 0,00
100 50 21 0,003 6 1 ENE 0.00
150 50 23 0,004 6 1 ENE 0,00
200 50 26 0,005 <] 1 ENE 0,00
250 50 3.0 0,006 & 1 ENE 0.00
300 50 3.5 0,007 6 1 NNE 0,00
350 50 43 0,009 6 1 NNE 0,00
400 50 55 0,012 6 1 NNE 0,00
450 50 6,5 0,015 6 1 NNE 0,00
500 50 7.2 0,017 6 1 N 0,00
550 50 6.8 0,018 6 1 N 0,00
600 50 59 0,018 6 1 N 0,00
650 50 49 0,018 6 1 NNW 0,00
700 50 40 0,016 6 1 NNW 0,00
750 50 34 0,014 6 1 NNW 0,00
800 50 3.0 0,013 6 1 NNW 0.00
850 50 2,6 0,011 6 1 WNW 0,00
900 50 24 0,010 6 1 WNW 0,00
950 50 21 0,009 6 1 WNW 0,00
1000 50 2,0 0,008 6 1 WNW 0,00
0 100 1.8 0,002 6 1 ENE 0.00
50 100 1,9 0,003 6 1 ENE 0,00
100 100 21 0,003 5] 1 ENE 0,00
150 100 24 0,004 6 1 ENE 0,00
200 100 26 0,005 6 1 ENE 0,00
250 100 30 0,006 6 1 ENE 0.00
300 100 34 0,008 6 1 ENE 0,00
350 100 42 0,011 6 1 NNE 0,00
400 100 58 0,016 6 1 NNE 0,00
450 100 7.9 0,026 6 1 NNE 0,00
500 100 94 0,027 6 1 N 0,00
550 100 8.7 0,027 6 1 N 0,00
600 100 6.8 0,027 6 1 NNW 0,00
650 100 52 0,025 6 1 NNW 0,00
700 100 42 0,021 6 1 NNW 0,00
750 100 35 0,018 6 1 NNW 0,00
800 100 30 0,016 6 1 WNW 0,00
850 100 26 0,013 6 1 WNW 0,00
900 100 24 0,012 6 1 WNW 0.00
950 100 22 0,010 6 1 WNW 0,00
1000 100 2,0 0,009 6 1 WNW 0.00
0 150 1.8 0,003 6 1 ENE 0,00
50 150 1.9 0,003 6 1 ENE 0,00
100 150 21 0,004 6 1 ENE 0,00
150 150 23 0,004 6 1 ENE 0,00
200 150 25 0,005 6 1 ENE 0,00
250 150 29 0,007 6 1 ENE 0,00
300 150 3.3 0,009 6 1 ENE 0,00
350 150 40 0,013 6 1 ENE 0,00
400 150 54 0,021 6 1 ENE 0,00
450 150 9.1 0.114 6 1 NNE 0,00
500 150 13,3 0,056 B 1 N 0,00
550 150 11,6 0,051 53 1 N 0.00
600 150 7.7 0,044 6 1 NNW 0,00
650 150 55 0,036 6 1 NNW 0,00
700 150 43 0,029 6 1 NNW 0,00
750 150 35 0,023 6 1 WNW 0,00
800 150 3.0 0,019 6 1 WNW 0,00
850 150 2,6 0,016 6 1 WNW 0,00
900 150 24 0,014 6 1 WNW 0,00
950 150 2.2 0,012 6 1 WNW 0,00
1000 150 2,0 0,010 B 1 WNW 0,00
0 200 1.8 0,003 6 1 E 0,00
50 200 1.9 0,003 53 1 ENE 0,00
100 200 2,1 0.004 B 1 ENE 0,00
150 200 2,2 0,005 6 1 ENE 0,00
200 200 2,5 0,006 6 1 ENE 0,00
250 200 2,8 0,007 6 1 ENE 0,00
300 200 3,2 0,010 6 1 ENE 0,00
350 200 3.8 0,015 B 1 ENE 0,00
400 200 49 0,025 6 1 ENE 0,00
450 200 7.4 0,054 [ 1 ENE 0,00
500 200 20,6 0,203 6 1 NNE 0,00
550 200 15,4 0,141 6 1 N 0,00
600 200 8,5 0.082 6 1 NNW 0,00
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X Y Stez. maksym Stez, $rednie Kryt Kryt Kryt. | Czest przekr.%
m m pa/m?® ug/m? stan.r pred w kier.w. 200 pg/m®
650 200 5,6 0,055 5 1 NNW 0,00
700 200 4.3 0,039 6 1 NNW 0,00
750 200 3.4 0,030 6 1 WNW 0,00
800 200 29 0,024 6 1 WNW 0,00
850 200 2,6 0,019 6 1 WNW 0,00
900 200 24 0,016 B 1 WNW 0,00
950 200 2.2 0,013 B 1 WNW 0,00
1000 200 2.0 0,011 6 1 WNW 0,00
0 250 1.8 0,003 6 1 E 0,00
50 250 1.9 0,003 6 1 E 0,00
100 250 21 0,004 6 1 E 0,00
150 250 2,2 0,005 6 1 E 0,00
200 250 2,4 0,006 6 1 E 0,00
250 250 2,7 0,008 5 1 E 0,00
300 250 3,0 0,011 6 1 E 0,00
350 250 3,5 0,017 6 1 E 0,00
400 250 43 0,028 6 1 E 0,00
450 250 5,8 0,058 6 1 E 0,00
500 250 11,5 0,261 6 1 ENE 0,00
550 250 24,5 0,661 6 1 N 0,00
600 250 8,6 0,164 6 1 NNW 0,00
650 250 54 0,085 6 1 NNW 0,00
700 250 41 0,054 6 1 WNW 0,00
750 250 3.4 0,038 6 1 WHNW 0,00
800 250 29 0,029 5] 1 WNW 0,00
850 250 2,6 0,023 6 1 WNW 0,00
900 250 2,3 0,018 6 1 w 0,00
950 250 2,2 0,015 6 1 w 0,00
1000 250 2.0 0,013 5] 1 w 0,00
0 300 1.8 0,003 6 1 E 0,00
50 300 1.9 0,003 6 1 E 0,00
100 300 20 0,004 6 1 E 0,00
150 300 2.2 0,005 6 1 E 0,00
200 300 2.4 0,006 6 1 E 0,00
250 300 27 0,008 6 1 E 0,00
300 300 29 0,012 6 1 E 0,00
350 300 3.3 0,018 B 1 E 0,00
400 300 41 0,032 6 1 E 0,00
450 300 54 0,069 6 1 NNE 0,00
500 300 95 0,228 6 1 NNE 0,00
550 300 50,4 2,026 6 1 SSwW 0,00
600 300 8,2 0,269 5] 1 NNW 0,00
650 300 51 0,125 6 1 WNW 0,00
700 300 3.9 0,074 6 1 WNW 0,00
750 300 3,2 0,049 6 1 WNW 0,00
800 300 29 0,035 5] 1 w 0,00
850 300 26 0,027 6 1 w 0,00
900 300 23 0,021 6 1 w 0,00
950 300 22 0,017 5 1 w 0,00
1000 300 20 0,014 6 1 W 0,00
0 350 18 0,003 6 1 E 0,00
50 350 1.9 0,003 6 1 E 0,00
100 350 2,0 0,004 G 1 E 0,00
150 350 22 0,005 B 1 E 0,00
200 350 24 0,007 B 1 E 0,00
250 350 2.6 0,009 B 1 E 0,00
300 350 29 0,013 6 1 E 0,00
350 350 33 0,020 6 1 ENE 0,00
400 350 3,9 0,036 6 1 ENE 0,00
450 350 52 0,076 6 1 ENE 0,00
500 350 9,2 0,221 6 1 NNE 0,00
550 350 571 2,109 B 1 SSW 0,00
600 350 9,0 0,306 B 1 SSW 0,00
650 350 54 0,152 6 1 WSW 0,00
700 350 4.0 0,091 6 1 WSW 0,00
750 350 3.3 0,060 6 1 WSwW 0,00
800 350 29 0,043 6 1 w 0,00
850 350 26 0,032 6 1 w 0,00
900 350 23 0,024 B 1 w 0,00
950 350 22 0,019 6 1 W 0,00
1000 350 20 0,016 [ 6 1 W 0,00
0 400 1.8 0,003 | 6 1 E 0,00
50 400 1.9 0,003 ’ 6 1 E 0,00
100 400 20 0,004 5] 1 E 0,00
150 400 22 0,005 5] 1 E 0,00
200 400 24 0,007 5] 1 E 0,00
250 400 26 0,009 5] 1 E 0,00
300 400 29 0,014 5] 1 E 0,00
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X 1 Y Stez. maksym Stez. srednie
m m ug/m3 ug/m?

350 400 3.3 0,022
400 400 4,0 0,038
450 400 54 0,079
500 400 9,7 0,235
550 400 494 1,893
600 400 9,2 0.304
650 400 57 0.156
700 400 43 0,098
750 400 3.4 0,067
800 400 3,0 0,048
850 400 2,6 0,036
900 400 24 0,028
950 400 2,2 0.022
1000 400 2,0 0,018
0 450 1.8 0,003
50 450 1.9 0,004
100 450 2,0 0,004
150 450 2,2 0.006
200 450 2,4 0,007
250 450 2,7 0.010
300 450 3,0 0,015
350 450 34 0,023
400 450 4,2 0,039
450 450 59 0,077
500 450 11,8 0,236
550 450 51,0 1,753
600 450 9,0 0,277
650 450 5,8 0,146
700 450 43 0,095
750 450 3,5 0,068
800 450 3,0 0,051
850 450 27 0,039
900 450 24 0,030
8950 450 2,2 0,024
1000 450 2,0 0,020
0 500 1.8 0,003
50 500 1.9 0,004
100 500 21 0,005
150 500 2,2 0,006
200 500 24 0,008
250 500 2,7 0,011
300 500 31 0,016
350 500 36 0,024
400 500 46 0,039
450 500 6.5 0,072
500 500 12,8 0,172
550 500 19,4 0,314
600 500 9,1 0,189
650 500 58 0,121
700 500 44 0,086
750 500 37 0,064
800 500 3.1 0,050
850 500 27 0,040
900 500 24 0,032
950 500 2,2 0,026
1000 500 20 0,022
0 550 1.8 0,003
50 550 1.9 0,004
100 550 21 0,005
150 550 2,2 0,006
200 550 2,5 0,008
250 550 2,8 0,012
300 550 3.1 0,016
350 550 3.8 0,024
400 550 48 0,038
450 550 6,8 0,062
500 550 10,8 0.099
550 550 12,4 0,120
600 550 8,6 0,103
650 550 59 0,084
700 550 45 0,069
750 550 3,7 0,056
800 550 31 0,046
850 550 2,8 0,038
900 550 2,5 0,032
950 550 2,2 0,027
1000 550 2.1 0,022
0 600 1,8 0,003

Kryt Kryt. Kryt Czest. przekr.,%
stan r pred.w. kier.w. 200 pa/m?
5] 1 E 0,00
G 1 ESE 0,00
B 1 ESE 0,00
5] 1 SSE 0,00
B 1 SSw 0,00
6 1 SSw 0,00
6 1 WSsw 0,00
B 1 WSsw 0,00
6 1 WSwW 0,00
6 1 Wsw 0,00
6 1 Wwsw 0,00
(5] 1 w 0,00
B 1 w 0,00
B 1 w 0,00
5] 1 E 0,00
B 1 E 0,00
B 1 E 0,00
6 1 E 0,00
6 1 ESE 0,00
(53 1 E 0,00
6 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
B 1 SSE 0,00
6 1 SSE 0,00
B 1 S 0,00
B 1 SSW 0,00
6 1 SSW 0,00
B 1 wsw 0,00
6 1 WSW 0,00
6 1 WSW 0,00
B 1 WSwW 0,00
6 1 WSwW 0,00
B 1 WSW 0,00
6 1 w 0,00
6 1 ESE 0,00
5] 1 ESE 0,00
5] 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
5] 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
5] 1 ESE 0,00
[ 1 SSE 0,00
6 1 SSE 0,00
6 1 S 0,00
6 1 SSwW 0,00
B 1 SSW 0,00
6 1 SSW 0,00
[ 1 WSwW 0,00
6 1 WSW 0,00
5 1 WSW 0,00
6 1 wWSsw 0,00
6 1 wsw 0,00
6 1 wWSsw 0,00
6 1 ESE 0,00
5] 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
5] 1 ESE 0,00
6 1 ESE 0,00
6 1 SSE 0,00
6 1 SSE 0,00
B 1 S 0,00
5] 1 S 0,00
5] 1 SSw 0,00
6 1 SSW 0,00
6 1 SSw 0,00
5] 1 SSw 0,00
6 1 WSsw 0,00
6 1 WSsw 0,00
6 1 WSsw 0,00
6 1 wsw 0,00
B 1 WSwW 0,00
6 1 ESE 0,00
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X Y Stez. maksym Stez. srednie Kryt Kryt
m m pg/m?® pg/m? stan.r pred.w.

50 600 19 0,004 B 1
100 600 21 0,005 6 1
150 600 23 0,007 6 1
200 600 25 0,009 6 1
250 600 2.8 0,012 6 1
300 600 32 0,017 6 1
350 600 3.9 0,024 | 6 1
400 600 48 0,034 6 1
450 600 6,4 0,048 6 1
500 600 83 0,064 6 1
550 600 8.9 0,071 6 1
600 600 7.5 0,065 B 1
650 600 57 0,057 B 1
700 600 4.5 0,051 6 1
750 600 3.7 0,045 6 1
800 600 3.1 0,039 6 1
850 600 2.8 0,034 6 1
900 600 25 0,030 6 1
950 600 2.2 0,026 B 1
1000 600 2.1 0,022 6 1
0 650 1.7 0,004 6 1
50 650 19 0,004 5} 1
100 650 2,0 0,005 6 1
150 650 2.2 0,007 6 1
200 650 25 0,009 6 1
250 650 2.8 0,012 6 1
300 650 3.2 0,017 6 1
350 650 3,8 0,022 6 1
400 650 4.6 0,029 6 1
450 650 5,6 0,037 6 1
500 650 6,6 0,045 6 1
550 650 6,9 0,048 6 1
600 650 6,3 0,046 6 1
650 650 52 0,042 6 1
700 650 43 0,038 6 1
750 650 3,6 0,035 B 1
800 650 31 0,032 6 1
850 650 2,7 0,029 6 1
900 650 25 0,027 6 1
950 650 22 0,024 6 1
1000 650 20 0,021 6 1
0 700 1.7 0,004 6 1
50 700 1.9 0,005 6 1
100 700 20 0,006 B 1
150 700 2.2 0,007 B 1
200 700 24 0,010 6 1
250 700 2.7 0,012 6 1
300 700 3.1 0,016 5 1
350 700 36 0,020 6 1
400 700 42 0,024 6 1
450 700 48 0,030 B 1
500 700 54 0,034 6 1
550 700 55 0,036 6 1
600 700 52 0,035 53 1
650 700 47 0,033 53 1
700 700 4.0 0.030 53 1
750 700 35 0,027 6 1
800 700 3.0 0,026 & 1
850 700 27 0,024 & 1
900 700 24 0,023 5 1
950 700 22 0,021 6 1
1000 700 20 0,019 5} 1
0 750 1.7 0.004 6 1
50 750 1.8 0.005 53 1
100 750 2,0 0,006 & 1
150 750 22 0,008 6 1
200 750 24 0,010 5 1
250 750 26 0,012 6 1
300 750 30 0,015 6 1
350 750 3.3 0,018 6 1
400 750 38 0,021 6 1
450 750 4.2 0,024 5} 1
500 750 45 0,027 6 1
550 750 46 0,028 6 1
600 750 44 0,028 B 1
650 750 41 0,026 B 1
700 750 37 0,024 5} 1
750 750 3.3 0,022 6 1

Kryt. Czest. przekr %
kier w 200 ug/m?
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
SSE 0,00
SSE 0,00
SSE 0,00
S 0,00
S 0,00
SSW 0,00
SSw 0,00
SSw 0,00
SsSwW 0,00
WSW 0,00
WSW 0,00
WSW 0.00
WSW 0,00
WSwW 0.00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
SSE 0,00
SSE 0,00
SSE 0,00
SSE 0,00
S 0,00
S 0,00
S 0,00
SSwW 0,00
SSwW 0,00
SSW 0,00
SSw 0,00
Wsw 0,00
WSW 0,00
WSsw 0,00
wsw 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
ESE 0,00
SSE 0,00
SSE 0,00
SSE 0,00
SSE 0.00
SSE 0,00
S 0,00
S 0,00
S 0,00
SSwW 0,00
SSw 0,00
SSW 0,00
SSW 0,00
SSW 0,00
WSW 0,00
WSW 0.00
WSW 0,00
ESE 0,00
ESE 0.00
ESE 0.00
ESE 0,00
SSE 0,00
SSE 0.00
SSE 0,00
SSE 0,00
SSE 0,00
S 0,00
S 0,00
S 0,00
S 0,00
SSw 0,00
SSwW 0,00
SSwW 0,00
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X Y Stez. maksym. Stez. srednie Kryt. Kryt. Kryt
| m m __jg/m® ug/m? stan.r. pred.w. kier.w.
800 750 2,9 0,021 6 1 SSw
850 750 2,6 0,020 6 1 SsSw
900 750 24 0,019 6 1 SSW
950 750 2,2 0,018 6 1 WSW
1000 750 2.0 0,017 6 1 WSW

Czest. przekr ,%
200 pg/m®
0,00
0.00
0,00
0,00
0.00
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Emisja graniczna obliczona dla maksymalnych stezen w sieci receptoréw

Substancja Czestosé 99,8 Wartosé Maksym Godzinowa | Stezenie Warto§é Emisja Roczna
przekroczeri | percentyl dopuszcz. emisja emisja $rednio- dyspozyc. | rzeczywista emisja
D1 Sgss (D1) rzeczywista | graniczna roczne (Da-R) graniczna
% pg/m® pg/m? kg/h kg/h ug/m? ug/md Mg Mg
tlenki azotu jako NO2 0,00 0.4 200 0,03062 15 2109 | 20 0,0857 0,81
benzen 0,00 0,00 30 0,0000357 2,18 0,0022 3 0,0001001 0,139
pyt PM-10 0,00 0,0 280 0,00499 42 0,174 25 0,01397 2,01
dwutlenek siarki 0,00 0,0 350 0,00001273 26,2 0,001 15 0,0000356 0,91
tlenek wegla 0,00 0.9 30000 0,0669 2251 4,707 0.1874 -
weglowodory 0,00 0,0 1000 0,00328 75 0,231 38,7 0,00917 1.54
aromatyczne
lweglowodory alifatyczne 0.00 0.4 3000 0,02948 225 2,080 900 0,0826 36
pyt zawieszony PM 2,5 : 0.1 0 0,00974 - 0,343 16 0,02727 1,27
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Ustalenie zakresu obliczen

Liczba emitoréw podlegajgcych klasyfikacji: 3

Zakres petny Zakres skrocony
tlenki azotu jako NO2 tlenek wegla_ N
dwutlenek siarki
pyt PM-10
benzen
weglowodory alifatyczne
weglowodory aromatyczne

Brak emitorow punktowych emitujgcych pyt

Obliczenie odleglosci, w ktorej trzeba uwzglednia¢ obszary ochrony uzdrowiskowej (30xnm)

Maksymalna odlegtos¢ wystepowania maksymalnych stezefi max(Xmm) = 0,6 [m]
Emitor: tadowarka czolowa
Nalezy analizowac obszar o promieniu 18 m od emitora pod katem wystepowania zaostrzonych wartosci odniesienia.
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Zestawienie maksymalnych wartosci stgzen $redniorocznych w poréwnaniu do istniejacego stanu

zanieczyszczenia atmosfery (tla)

Nazwa zanieczyszczenia X Y ' Z Stezenie Wartosé Tio (R) Sa/R*100
$rednioroczne | odniesienia pg/m?3

(Sa) (Da)

pg/md ug/m?3
tlenki azotu jako NO2 550 350 0 2,109 30 10 211
benzen 550 350 0 0,0022 5 2 0,1
pyt PM-10 550 350 0 0,174 40 15 1,2
dwutlenek siarki 500 200 0 0,001 20 5 0,0
tlenek wegla 550 350 0 4,707 0 500 0,9
weglowodory aromatyczne 550 350 0 0,231 43 43 54
weglowodory alifatyczne 550 350 0 2,080 1000 100 21
pyt zawieszony PM 2,5 550 350 0 0,343 25 9 3.8




Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkow azotu w sieci receptoréw
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Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kierw.
S_te'zenie maksymalne pg/m3 57,1 550 350 6 1 SSwW
Stezenie $rednioroczne pg/m? 2,109 550 350 6 1 sSsw
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/m?3, % 0,00 -

Najwyzsza wartosc stezen jednogodzinnych tlenkow azotu wystepuje w punkcie o wspolrzednych X =550 Y =350 m i
wynosi 57,1 yg/ms3.

Zerowa czestosc przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartosc stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 550 Y = 350 m , wynosi 2,109
pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 20 pg/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen benzenu w sieci receptoréow

| Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 0,06 550 350 6 1 S
Stezenie Srednioroczne pug/m3 0,0022 550 350 6 1 S
Czestosé przekroczen D1= 30 pg/m3, % 0,00 - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =550Y =350 m i
wynosi 0,06 pg/m3, warto$é ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestose przekroczen stezen jednogodzinnych.

NajwyZzsza warto$c stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 550 Y = 350 m , wynosi 0,0022
pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 3 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 47 550 350 6 1 SSW
Stezenie $rednioroczne pug/m? 0,174 550 350 6 1 SSw
Czestosc przekroczen D1= 280 pg/m3, % 0,00 - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =550Y =350 m i
wynosi 4,7 ug/m3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestosé przekroczen stezen jednogodzinnych.

NajwyZzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspofrzednych X = 550 Y = 350 m , wynosi 0,174
pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 25 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptoréow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.

m m stan.r. | pred.w. | kierw

Stezenie maksymalne pg/m* 0,0 550 350 6 1w
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,001 500 200 6 1 WSwW
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|Czestoét': przekroczen D1= 350 pg/m?, % 0,00 -

- -1 - |

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =550 Y = 350 m
i wynosi 0,0 ug/m3, wartosc ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$c przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspofrzednych X =500 Y = 200 m , wynosi 0,001
pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 15 pug/md.

Zestawienie maksymalnych wartoSci st¢zen tlenku wegla w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 1286 | 550 3% | 6 | 1 SSW
Stezenie $rednioroczne ug/m?® 4,707 550 350 6 1 SsSw
Czestosé przekroczen D1= 30000 ug/m3, % 0,00 - . = = 5

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =550Y =350 m i
wynosi 128,6 pg/m3, wartosc ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestosc przekroczen stezen jednogodzinnych.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodoréw aromatyczne w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/md 6,3 550 350 6 1 | ssw
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,231 550 350 6 1 SSw
Czestosé przekroczeri D1= 1000 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspdtrzednych
X=550Y =350 m iwynosi6,3 pg/m3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestosc¢ przekroczen stezeh jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdirzednych X = 550 Y = 350 m , wynosi 0,231
ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 38,7 pg/m?.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodorow alifatycznych w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | predw. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? [ 56,9 550 | 350 6 1 SSW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 | 2,080 550 350 6 1 SSw
Czestosc przekroczen D1= 3000 pg/m?3, % 0,00 - - . = #

Najwyzsza wartosS¢ stezen jednogodzinnych weglowodorow alifatycznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych
X=550Y =350m iwynosi56,9 ug/m3, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 550 Y = 350 m , wynosi 2,080
pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 900 ug/m3.
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Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptoréw

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 9.4 550 350 6 1 SSW |
Stezenie $rednioroczne pug/m?® 0,343 550 350 6 1 SSwW
Czegstos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - = = S

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 550
Y =350m iwynosi9,4 ug/ms.

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 550 Y = 350 m , wynosi 0,343
ug/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 16 pug/m3.



Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkow azotu w sieci receptorow
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Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 57,1 550 350 6 1 SSwW
Stezenie srednioroczne pg/m? 2,109 550 350 6 1 SSwW
Czestosc przekroczen D1= 200 pg/m?3, % 0,00 4

Zestawienie maksymalnych warto$ci st¢zen benzenu w sieci receptoréow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m?® 0,06 550 350 6 1 S
Stezenie Srednioroczne pg/m?3 0,0022 550 350 6 1 S
Czestost przekroczen D1= 30 ug/m?, % 0,00 - - - - -

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu PM-10 w sieci receptoréow

éteienie maksymalne pg/m?3
Stezenie $rednioroczne pg/m?

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kierw.
R 47 550 350 6 1 SSW
0,174 550 350 6 1 SSw
0,00 - - - - -

Czestosc przekroczen D1= 280 ug/m?, %

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 0,0 550 350 6 1 W
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,001 500 200 6 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 350 pg/m3, % 0,00

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen tlenku wegla w sieci receptorow

Parametr

Stezenie maksymalne ug/m?
Stezenie $rednioroczne pg/m?
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 ug/m?, %

Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
128,6 550 350 6 1 SSwW
4,707 550 350 6 1 SSwW
0,00 - - - -

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodoréw aromatyczne w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 6,3 550 350 6 1 - SSW
Stezenie srednioroczne ug/m?3 0,231 550 350 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 1000 pug/m?3, % 0,00 - - - .
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Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodoroéw alifatycznych w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymaine pg/md 56,9 550 350 6 1 SSW
Stezenie Srednioroczne pg/m?3 2,080 550 350 6 1 SSW
Czestosc przekroczen D1= 3000 pg/m?, % 0,00 - - - -

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 94 550 350 6 | 1 SSW
Stezenie srednioroczne pg/m?3 0,343 550 350 6 1 sSsw
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - = - = = -
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Zestawienie maksymalnych wartosci stgzen w sieci receptorow

Nazwa zanieczyszczenia Maksym. czestosc przekroczen D1, % Maksymalne stezenie $rednioroczne, pg/m?

X, m Y, m Z, m | Obliczona | Dopuszcz. X, m Y, m Z, m | Obliczone Da-R
tlenki azotu jako NO2 = | . = 0,00 < 02 550 350 0 2109 | <20
benzen - : - 0,00 < 02 550 350 0 0,0022 <3
pyt PM-10 - - - 0,00 < 02 550 350 0 0,174 <25
dwutlenek siarki - - - 0,00 < 0,274 500 200 0 0,001 <15
tienek wegla - - - 0,00 < 02 550 350 0 4,707 =
weglowodory aromatyczne - - |- 0,00 < 02 550 350 0 0,231 <38,7

eglowodory alifatyczne = - - 0,00 < 0,2 550 350 0 2,080 <900
pyt zawieszony PM 2,5 - - - - - 550 350 0 0,343 <16
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